



## ПРЕСС-РЕЛИЗ

19.01.2023 г. № 2

### **Об изменении средних потребительских цен на медикаменты в октябре-декабре 2022 года**

Индекс потребительских цен на медикаменты в Амурской области в четвертом квартале 2022 года составил 102,7%.

В четвертом квартале 2022 года по сравнению с предыдущим кварталом повышение цен наблюдалось на сульфацетамид – на 25,4%, йод – на 19,3%, анальгин отечественный – на 8,9%, кеторол Экспресс, мидокалм, валерианы экстракт – на 7,2-7,9%, аципол – на 6,9%, нимесулид и дротаверин (Но-шпа) – на 5,6%, поливитамины, осельтамивир, мирамистин – на 5,4%, алмагель – на 5,3%, левомеколь, аскорбиновая кислота, фуросемид, энтеросгель – на 4,0-4,4%, корвалол – на 3,8%, панкреатин – на 3,1%.

Вместе с тем снизились цены на азитромицин – на 4,9%, эуфиллин – на 4,1%, амлодипин – на 4,0%, ксилометазолин (Галазолин), нафазолин, активированный уголь, валидол, ксарелто – на 3,1-3,9%.